
Referat	fra	årsmøte	9.	mai	2017.05.09	

	

	

Dagsorden:	

1. Godkjenning	av	innkallingen.	
2. Valg	av	møteleder	
3. Valg	av	referent	og	to	personer	til	å	underskrive	protokollen	
4. Styrets	årsberetning	
5. Innkomne	saker	
6. Regnskap	2016	
7. Budsjett	2017	
8. Valg	av	styre,	valgkomité	og	arrangementskomité	

	

Antall	medlemmer	som	møtte:	12	+	styret	i	Bjerkjøya	vei-	og	vel.		

	

1. Innkallingen	er	godkjent.		
2. Valg	av	referent	og	to	personer	til	å	underskrive	protokollen.		

Lena	er	referent	og		Finn	Broch	og	Knut	S	Nilsen	underskriver	protokollen.		
3. Valg	av	møteleder.	Atle	E	Iversen	ble	valgt	til	møteleder.			
4. Årsberetningen	ble	opplest	og	godkjent.		
5. Innkomne	saker:	

Vedlikehold	av	moloen,	den	blir	stadig	dårligere	og	dårligere.	Viktig	at	kommunen	
vedlikeholder	den.	Det	kom	innspill	om	at	det	bør	asfalteres	ved	bruspennet	og	rustes	
opp	slik	at	det	ikke	til	enhver	tid	er	huller	i	veien	og	dårlige	kjøreforhold.	Bjerkøya	vei-	og	
velforening	kontakter	kommunen	og	følger	opp	dette.		

6. Regnskap	og	Budsjett	

Regnskap	og	budsjett	for	2016	og	2017	–	Tone	refererer	fra	regnskapet	og	budsjettet.		
Dette	ligger	på	hjemmesiden	(Bjorkøya.com)	dersom	noen	ønsker	å	se	nærmere	på	
det.		

	

	

7. Valg	av	styre,	valgkomitè	og	arrangementkomite:	

Alle	i	det	sittende	styret	har	sagt	at	de	kan	sitte	et	år	til,	det	ble	godt	mottatt.		

Valgkomiteen	blir	også	sittende	et	år	til	Frode	Andersen	og	Hilde	H	Iversen.	

	



Arrangementkomiteèn	blir	noe	endret.	Nina	I	Larsen	og	Jeanette	Ballangrud	trekker	seg.	
Linda	J	Ulleberg	ble	valgt	inn	og	hun	hører	med	Mathias	Carlquist	om	han	fortsetter	et	år	
til.	Hvis	ikke	jobber	hun	for	å	få	med	en	representant	til.		

	

Eventuelt:		

Fiber:	Atle	informer	om	hvor	langt	vi	er	kommet	i	prosessen	og	at	hvis	dette	arbeidet	skal	
fortsette	må	vi	ha	noen	som	ønsker	å	jobbe	med	å	få	til	dette.	De	som	ønsker	jobbe	videre	
med	dette	må	gjøre	avtaler	med	de	som	ønsker	å	være	med,	de	som	skal	grave,	innhente	
godkjenninger	og	samarbeide	med	Viken	fiber.		

Det	vil	altså	si	at	for	at	arbeidet	med	fiber	skal	bli	gjennomført	må	vi	ha	en	arbeidsgruppe	
som	melder	seg	til	å	videreføre	dette	arbeidet.	Bare	ta	kontakt	med	Atle	Iversen,	han	er	
behjelpelig	med	å	sette	dere	inn	i	saken,	og	videreformidle	det	som	allerede	er	gjort.		

Det	kom	et	innspill	på	at	alle	kommunen	skal	kunne	tilby	fiber	til	alle	innen	2020,	og	at	
telenor	om	ikke	lenge	vil	presentere	5G,	og	da	er	spørsmålet	om	vi	har	behov	for	fiber	mer?	

	

	

Årsmøtet	ble	avsluttet.	

	

	 						______________________	

	 							Lena	Edvardsen	(ref)	

	

																		_________________________																																			________________________	

																									Knut	Schau	Nielsen																																																												Finn	Broch											

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	



Etter	årsmøtet	kom	det	noen	innspill	til	styret:	

	

Området	rundt	kiosken,	kan	vi	gjøre	noe	der?		Både	kiosken	og	benker	rundt	er	ikke	pent,	
det	kom	innspill	om	at	dette	bør	vi	prøve	å	få	ryddet	opp	i.	Men	det	er	uklart	hvem	som	er	
eier	av	bygget.		

Det	er	en	utfordring	at	snuplassen	innerst	i	Barken	brukes	som	parkeringsplass.	Her	er	det	
spesielt	viktig	at	utrykningskjøretøy	kan	få	snudd	dersom	de	har	behov	for	det.	Beboere	har	
vært	i	kontakt	med	kommunen,	de	har	sagt	at	de	skal	sette	opp	skilt/snakke	med	de	som	
bruker	det	som	parkeringsplass.	Det	var	da	et	ønske	om	at	man	i	første	omgang	tar	en	
samtale	med	de	berørte.		

Utrykingskjøretøy	vises	opp	Solbakken	når	de	følger	GPS,	og	dette	er	en	utfordring	da	dette	
er	en	bomvei.	Vi	diskuterte	ulike	ting	vi	kan	gjøre	for	å	endre	på	dette.	Øyvind	Stampe	tar	
kontakt	med	kartverket	og	hørere	med	de	hva	vi	kan	gjøre	for	at	dette	ikke	kommer	opp.	I	
tillegg	lager	Atle	Iversen	et	skriv	til	AMK	sentralen	i	Buskerud	og	Vestfold	om	utfordringen	
(han	sender	også	kopi	til	kommunen	så	de	er	klar	over	utfordringen).		

Hva	skjer	med	pumpestasjonen	ved	Skøytebrygga?	Atle	er	i	kommunikasjon	med	Tone	
Fjelnset.	Det	kom	et	innspill	om	at	Bjerkjøya	vei-	og	velforening	bør	presse	mer	på	for	å	få	
fortgang	i	prosessen	med	å	få	på	plass	pumpestasjonen	ved	Skøytebrygga.	Anlegget	som	er	
der	pr	i	dag	fungerer	svært	dårlig.			

Eiendomsskatten:	noen	opplever	at	beregningsgrunnlaget	har	økt	mye.	Vi	anbefaler	de	det	
gjelder	å	sjekke	det	opp	med	skatt.no	for	å	se	om	det	kan	være	noe	som	ikke	er	riktig.		

Ryddingen	langs	veien,	her	hadde	det	vært	fint	å	ta	flere	av	trærne	som	står	langs	veien.	Det	
gror	mye	og	blir	fort	uoversiktlig	og	vanskelig	å	felle	senere.	Paal	Kvam	lager	en	henstilling	til	
alle	om	at	de	kan	rydde	godt	rundt	sin	egen	tomt	slik	at	det	blir	mer	oversiktlig	langs	veien.		

Grøfter	oppover	langs	Ankerbakken	ble	gravd	opp	for	mange	år	siden,	men	ikke	fylt	igjen.	Er	
dette	noe	vi	kan	gjøre	med?	

Grusen	–	kommer	det	feiing	i	år?	Bjerkøya	vei-	og	velforening	purrer	kommunen	i	forhold	til	
dette.		

Et	grensemerke	er	borte	i	en	tomt	etter	graving	og	arbeid	med	kloakk	og	vann	i	Solbakken,	
eier	bør	ta	dette	opp	direkte	med	Kjeldås	som	har	utført	arbeidet.		

Ønske	og	en	drøm	om	et	lite	serveringssted	på	Bjerkøya,	et	hyggelig	samlingspunkt	hadde	
vært	fint.		

	

	

	

	



	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	


